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Komparo 8 — matematika a vSeobecné studijné predpoklady — forma A 3

I. oddiel testu
Tento oddiel testu obsahuje 20 tloh z matematiky.
Jeho vypracovaniu by ste mali venovat’ 45 mindt.

01

Spréva z tlace:

Firme, ktoré md na Slovensku vybudovat'a pre-
vdadzkovat elektronicky vyber dialnicného myta,
hrozi pokuta vo vyske 3,32 miliona eur.

Ako sa zapiSe uvedend pokuta Cislom?

A) 332000 €

B) 3320000 €

C) 33200000 €
D) 3320 000 000 €

02

Mocniny troch su Cisla v tvare 37, kde n je priro-

dzené Cislo. Ktord z uvedenych ¢islic nemdze mat’

mocnina troch na mieste jednotiek?

A) 9

B) 7

C) 5

D) 3

03
3u.(4v-5)+8uv +7u=
A) 20uv-8u
B) 20uv -22u
C) 4uv-8u
D) 4uv-22u
04

V ktorej mozZnosti je dvojélen 16a” —9 spravne
rozloZzeny na sucin?

A) (8a-3).(8a-3)
B) (8a+3).(8a—3)
) (4a-3).(4a-3)
D) (4a+3).(4a-3)

Pred parkoviskom v centre mesta bola takato infor-
macia:

Parkovné

za prtl hodinU: i 0,50 €
za kazdu dalSiu zacatd hodinu .... 1,20 €

Kol'ko zaplatil vodi¢ za 3,5 hodiny parkovania na
tomto parkovisku?
A) 4,80€
B) 4,20€
C) 410€
D) 3,50€

06 _
Listok na vCerajSie divadelné predstavenie stal 12 €.
Z celkového poctu d sedadiel bolo 82 % obsade-
nych. Kol'ko eur sa vyzbieralo za vcerajsSie predsta-
venie?

A) 0,82d.12
B) 0,82d.12d
C) 82d.12

D) 0,18d.12

07
Na lyZiarskom kurze sa ztcastnilo 28 Ziakov. Kazdy
z nich mal so sebou bud’ snowboard, alebo lyze.
Snowboard malo s Ziakov, lyZze malo o 6 Ziakov
viac. Ktorou z nasledujucich rovnic sa da vypocitat,
kol'ko Ziakov malo snowboard?
A) s+6=28

B) s+65s=28

C) 2(s+6)=28

D) s+(s+6)=28
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08 ' | H
Silvia mala v pefiazenke istd sumu pefiazi. Tretinu Prepona PR pravouhlého trojuholnika PQR meria /5.
z nich minula v papiernictve, stvrtinu v potravi-. Ktora dvojica Usetiek by mohla tvorit’ odvesny tohto
nach. Zostavll iej 3 eura. Ak sumu mala Silvia po- trojuholnika?
vodne v peniazenke?
PO| = R =
A) 36 € A) [PQ=1. |0R =4
B) 14,40 € B) |PQ=1, |QR/=2
C) 10€ ©) |PQ|=2, |QR =3
D) 7,20€
D) [PQ/=2, |oR[=+3
09 .
Na ktorom obrazku je zndzornena mnozina vset- -
kych redlnych &isel, ktoré st rieSenim nerovnice MiSo trénuje beh na kruhovej drahe s polomerom
4x-2. X X, ’ 70 m. Vcera zabehol tri celé okruhy. Priblizne kolko
5 —3_+§ ’ metrov pritom prebehol?
e A) 46 180 m
&, A= B) 15400 m
C) 1320m
o D) 420 m
B) +——+—+—
-4 -3 -2 -1 0
: Bezné CD,mé vonkajsi priemer 12 cm, otvor vjeho
C) il TR strede méa priemer 1,6 cm (obr.). Hudobna skupina
—& =3 =& =1 0 chce dat’ celt jednu stranu svojho nového CD po-
tlacit. Priblizne akd velka plocha sa bude potlacat’
na kazdom kuse CD?
—
R g A) 33 cm?
B) 65cm?
C) 111 cm?
D) 444 cm?

Do rodinného domu vedu $tyri rovnaké pravouhlé
schody. Vyska celého schodiska je 120 cm, vzdia-
lenost’ bodov A, B je 200 cm (obr.). Aky hiboky je 14
jeden schod?

B Siet’ na obrazku tvoria Stvorceky so stranou dlhou 1.
A) 60 cm Pomocou troch kruznicovych obltkov sme do siete
? narysovali ,¢asu”. Akd je celkova dlZka tychto oblu-
B) 50 cm > e kov?
(9] H
C) 40 cm 200em  ||&
2 A) 2n F
A B) 4n .
C) 6n |
INL
D) 8= ~
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15

Dana je kruznica k(S; 3cm)a priamka p. Oznacme
d vzdialenost' bodu S od priamky p. Ktoré z uvede-
nych tvrdeni je nepravdivé?

A) Ak d> 3, potom priamka p nema s kruznicou k
Ziadne spolo¢né body.

B) Ak d=3, potom priamka p ma s kruznicou k
prave jeden spolo¢ny bod.

C) Ak 0<d <3, potom priamka p ma s kruznicou k
prave dva spolo¢né body.

D) Ak d =0, potom priamka p ma s kruznicou k
prave tri spolocné body.

120km=1,2.10" m

Akym ¢islom treba nahradit hviezdicku v exponen-
te, aby platila uvedena rovnost?

Na 25 m dlhej Snlre upevnenej na
zemi je priviazany balon. Ked' zafu-
kal vietor, balén sa vychylil (obr.).
Kol'ko metrov bol vtedy nad zemou?

18

Autobus presiel z Bulkoviec do Dulkoviec za 1 hodi-
nu 12 minat. ISiel priemernou rychlostou 65 km/h.
Aka je vzdialenost’ (v kilometroch) medzi tymito
mestami?

19
V istej firme pracovalo donedavna 150 zamestnan-
cov. V dosledku krizy vsak doslo k preptstaniu a vo

firme ostalo pracovat’ len 90 z nich. Kol'ko percent
zamestnancov firmy prislo o pracu?

Eva travi vela ¢asu pri pocitaci, preto asto pije by-
linkovy ¢aj na posilnenie oéi. Cajovi zmes si pripra-
vuje zmieSanim rumanceka, Cucoriedok a oCianky
v pomere 2 : 3 : 5. Kol'ko gramov zmesi pripravi, ak
do nej da 150 g ¢ucoriedok?

Il. oddiel testu
Tento oddiel testu obsahuje 10 otdzok zameranych na vseobecné Studijné predpoklady.
Jeho vypracovaniu by ste mali venovat' 15 mindt.

ar

Tri z uvedenych pojmov spéja istd logicka stvislost.
Ktory pojem do tejto skupiny nepatri?

A) stado
B) crieda
C) kidel

D) rojnica

22

Tri z uvedenych slov spéja ista logicka suvislost'.
Ktoré slovo do tejto skupiny nepatri?

A) tadeto
B) kedysi
C) odkial'si
D) skade
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Dvojica pojmov volant = smer je v rovnakom lo-
gickom vztahu ako dvojica pojmov

A) auto = cesta.

B) motor = palivo.

C) stieraCe = okna.

D) brzdy = rychlost'.

Dvojica pojmov pridavné meno = vlastnost’ je
v rovnakom logickom vztahu ako dvojica pojmov

A) sloveso = ¢innost'.

B) ¢islovka = matematika.
C) podmet = prisudok.

D) vybrané slovo = diktat.

a8

Juraj je Milanov syn, Dusan je Borisov syn a Boris je
Jurajov vlastny brat. Potom Dusan je Milanov

A) vnuk.
B) zat.

C) synovec.
D) syn.

O Tomasovi je zname, Ze necita ziadne historické
romany s vynimkou knih o 1. svetovej vojne. Ne-

davno si Tomas pochvaloval, Ze sa mu vel'mi pacil
roman Moje smutné roky. Z toho logicky vyplyva,
Ze tento roman

A) nie je historicky.
B) nie je o 1. svetovej vojne.
C) je historicky a je o 1. svetovej vojne.

D) nie je historicky alebo je o 1. svetovej vojne.

T
Zéakladnu ¢islovku budeme nazyvat vystiZznou, ak
sa pocet jej pismen zhoduje s ¢islom, ktoré Cislovka
oznacuje. Napriklad ¢islovka sedem nie je vystizna,
pretoze ju netvori sedem pismen. Kol'ko vystiznych
isloviek existuje v slovencine?

A) Ani jedna.

B) Jedna.

C) Dve.

D) Viac ako dve.

28

Nasledujlca postupnost’ obrazcov je utvorend pod-

I'a istého logického principu:
@

Ktory z uvedenych obrazcov by v nej mohol nasle-
dovat' ako daldi v poradi?

A) .

B).

C) .

D) )
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Nasledujtica postupnost je utvorend podla istého V tabulke st uvedené ceny zdjazdov do Rimini:

logického principu: RIMINI Dospely | Diefa
.| Jeden tyZderi (7 dni) 300 € 150 €

B1, E3, H7,J15, ... Ubytovanie 5  ifrenie na 2 tyzdne (14 dni) | +50% | +50%
X " : i — Autobusom 100 € 50 €
Ktora skupina znakov v nej nasleduje ako dalsia Doprava I ey 0€] 125€

o . :

Vv poradu { — PoIPenZIa_(na osobu a den)y 20 € 10 €
Plna penzia (na osobu a der) 30 € 15 €

A) M31
B) M27
C) N31
D) N27

Kol'ko by zaplatila jedna dospela osoba za dvojtyz-
denny letecky zajazd s polpenziou?

A) 720 €
B) 830 €
C) 980 €

D) 1120€
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